

# 我的2021年冬假

希望洛城校区暨大三年级  
指导老师：王英姿



贺启慧

在寒假期间，我庆祝了圣诞节和新年假期。圣诞节那天，我收到了迷你品牌和170支彩色铅笔作为礼物。第二天，2021年12月26日，我和姐姐一起去滑冰。我们滑完冰回家后，我和她一起做了黄油饼干。饼干真的很好吃！两天后，也就是2021年12月28日，星期二，我们又一起做了抹茶饼干，也非常好吃！

2021年的最后一天，我妈妈做了迷迭香土豆。她还烤了椰子虾。它们很美味！我们还在电视

上观看了几部电影和电视节目来庆祝新年，包括Peanuts Auld Lang Syne、Blush和Harriet the Spy。元旦那天，我，姐姐和妈妈做了抹茶戚风蛋糕。应我们的要求，妈妈又烤了迷迭香土豆和椰子虾。第二天，2022年1月2日，我们做了两个香草戚风蛋糕。它们非常甜，味道甚至比抹茶更好。

2022年1月3日星期一，开学的第一天，我们迎来了今年的第一场雪，所以学校停课了。我和我一个好朋友进行了Zoom视频聊天。在那之后，我和住在我们附近的另一个好朋友在雪地里玩耍。我和她玩了两个小时。当我回到家时，令我惊讶的是，我妈妈和我姐姐堆了一个雪人！雪人有一个小胡萝卜鼻子，两颗深褐色的扣子作为眼睛，还有三个黑色纽扣在它胖乎乎的肚子上面。我们还在雪人的脖子上系了一条条纹围巾，在它的头上戴了一顶红帽子。它看起来很有趣。

张米丫

圣诞节我去了六旗游乐园。我是和爸爸，妈妈还有弟弟一起去的。在六旗游乐园我看了一个小鹿表演。我们还玩儿了旋转木马。我还坐了一个我不想坐的游

乐项目，我不喜欢是因为我有点怕。我玩儿了泡泡，很好玩儿。后来我拿了一个可爱的小鱼气球。我喜欢去六旗游乐园。

陈芷欣

这个寒假我去了我表舅的饭店，因为我们要庆祝我表姐的生日。我后来还在星期天和爸爸，妈妈还有妹妹去了水族馆，看了很多鱼。我们还去了奶奶家过节。

冯翔轩

今年的圣诞节我得到了一个无人机。我非常喜欢它，我去公园飞了无人机。放假我很开心，我看了三个电影。另外我还和家人去了白宫看灯。

戴雨桐

我的新年愿望是新冠病毒在某一天能消失。这是因为新冠病毒不让我们去远的地方旅游，而且很多地方关门了。去年，我们一直上网课，所以我没有机会见到我的老师和朋友。我得戴口罩，也不能在商店吃东西或喝东西。新冠病毒越来越影响我们的生活，我希望它快点消亡。

## 一起成长的好朋友

希望西城校区六年级 齐乐乐  
指导老师 杭铭

一年以前，妈妈给我买了一个毛绒玩具狗。没想到，它现在成了我最喜欢的玩具。

平时，它总是安静地坐在我的床上。每当我转身看它的时候，就会看到它那又黑又大的眼睛盯着我看。它黑色的大耳朵，长长的、松软的垂在白色的肩膀上。如果你把它的耳朵向后拉，你会看到它脖子上系着一个红色的蝴蝶结，给全身增加了一点不可缺少的亮

点。它微笑的嘴巴，隐藏在它黑色的大鼻子后面，一副憨厚可爱的样子。尾巴小小的，翘翘的，很俏皮。从不同的角度看它，小狗的表情似乎有些变化，唯一不变的是它的快乐。它好像有温柔的身体软软的，搂着非常舒服，特别是在寒冷的冬天，让我感到很温暖。

它总是笑得很亲切，没有什么可以让他难过或者悲伤。作为朋

友，它一直都在我身边微笑着，永远都不会缺席。无论早上、下午或晚上，它从来都不生气，更不会像姐姐一样和我争吵。它耐心地倾听我向它诉说的每一件心事，决不会泄露任何的秘密。

我不能找到一个比它更忠实，可爱，善良，温暖的朋友。我希望我最爱的小狗，我最好的朋友，可以陪我一起长大，一起去经历风雨，去感受幸福。

## 第一次钓鱼

希望西城七年级 林雨桐  
指导老师 汪滢

我第一次钓鱼是前几天。刚开始我不懂怎么钓鱼。我朋友的爸爸教会了我钓鱼。那天太阳很大，天气不冷不热。我们把网放下去，第一次，第二次都没抓到鱼。后来还是朋友的爸爸下的网，抓到了一条鱼，那条鱼不大不小。第二位抓到鱼的是我妈妈，我们把蚯蚓挂在鱼钩上，妈妈把鱼竿放入水中，仔细关注鱼竿的动静。她说只要感觉鱼竿有动静，就要马上把鱼

竿拉起来。很快妈妈就钓到一条鱼，虽然鱼很小。吃过中饭，我就急着回到河边，因为我也想钓上一条鱼。我学着妈妈的样子，放下鱼竿认真注意水面的动静，不一会儿我感觉鱼竿在动，我连忙拉起鱼竿，果然鱼上钩了。我钓到一条不大不小的鱼，鱼还活着。我赶紧叫妈妈过来看。朋友的爸爸帮我把鱼钩从鱼的嘴吧摘下来。虽然我不认识钓的是什么鱼，但却非常开心。



第243期

最后，我们把钓到的鱼都放回河里，只见小鱼纷纷游走了。

## 我的中秋节

希望盖城校区中文七年级 闫晋心  
指导老师 汪美珍

妈妈说，中秋节是秋天的节日。可是在我们的日历上并没有这个节日，因为这是中国人特有的节日！

大家知道中秋节是怎么来的吗？传说，地球曾经有十个太阳围绕着它。炙热的太阳快让人们活不下去了。强大的后羿射下九个太阳。天帝赐给了后羿仙丹。后羿的妻子嫦娥吃了下去，成为了永生的仙女，然后飞到了月亮上。有人说，在每年的八月十五这天，抬头就能看到月亮里的嫦娥！这就是中秋节背后的传说。因为这一天是月亮最圆的一天，圆圆的月亮象征着家庭团圆。中国人就有了

这个节日，所以中秋节又叫团圆节。那么，让我来说说我中秋节吧。大清早，我跟往常一样起床、刷牙、吃早饭，做平常日子里做的最正常的事情。从早上开始，我就一直盯着妈妈放在零食柜里的那盒月饼。她坚持要在晚餐时家里人一起吃，说这是传统。我不耐烦地等待着。晚餐的时间终于来了。可是真到了吃月饼的时候，三下五除二就吃完了。哪怕再吃一点我的肚子都要炸了！

妈妈让我慢点吃，并且问我这天为什么要吃月饼呢？之前，我虽然听到过嫦娥的传说，可是不知道

月饼是怎么回事啊！妈妈说，一块圆圆的月饼就像我们团团圆圆的家。在今天我们要把一块月饼切开，每人都要吃一块，说明每个人都是家里的一份子。有的月饼里放咸蛋黄也是代表满月，祝人们家庭团圆。这就是为什么人们在这一天吃月饼的原因！

晚饭后，家里所有人坐在一起看电视里播放的中秋节特别节目。妈妈说，今天吃什么做什么都不重要！只要家里人都在一起，这就是团圆，这就是中国人的传统。我也明白了我们华人要过中秋节的特别意义！



## 2022-疫情应该快过去了

希望西城校区十二年级 辛瀚辰

这几年都特别奇怪，有很多事情都没有办法做，原因是疫情骚扰人类已经两年多了，是不是该歇歇了？难道进入二零二二年，疫情还死缠烂打跟着我们吗？我觉得疫情应该已经快过去了。

2020, 2021因为在线上上课，我的时间也相对多了一些，我做了一些想做的事。我炒股票已经炒了两年了，从五万块钱，挣到了一万块钱。2022年，我希望可以再赚九

万，这样就可以买到我最喜欢的电动车。除了炒股票，我还想要开自己的公司，设计产品去卖东西，这样我可以在申请大学时，让大学知道我已经商业经营方面开始做事了。最后一件事，就是学开车，我打算这个12月先拿到学习驾照，然后明年2022就开始学车，有了自己的车我就有了很大自由度做自己想做的事。这就是我2022年要做的几件事情。

## 想念回中国的日子

希望西城校区六年级 高诗豪  
指导老师 鹿英萍

我很想念我的外公外婆和爷爷奶奶，因为疫情的关系，我很长时间都没有看见他们了。以前每次听到要去中国看他们，我的心情就像是太阳花见到太阳一样高兴。

2020年以前几乎每个暑假爸爸妈妈都带我和弟弟回中国。中国离美国很远，坐飞机要十几个小时。在飞机上很无聊，所以我都准备很多玩具和书打发时间。

在爷爷奶奶家，他们给我们准备了很多在美国吃不到的中国小吃。在外公外婆家，他们带我们骑自行车去公园玩，坐火车去其他城市旅游。爸爸妈妈还带我们和他们的朋友们聚会。

回想起在中国的开心日子，我希望疫情早点结束，能再去中国看望我的家人朋友。我非常想念他们。

## 我喜欢寒假中的节日

希望赫城校区三年级 俞豆豆  
指导老师 许海逢



每年十二月的最后两个星期是寒假，寒假里有圣诞节和新年。平安夜那天圣诞老人会送礼物来给我。

如果假期赶上下雪的话，我会去外面堆雪人，爸爸还会跟我去打雪仗。记得前年寒假，爸爸妈妈带我去佛罗里达的迪斯尼乐园，在那里我见到了米老鼠，唐老鸭和白雪公主，还有很好玩的过山车。我喜欢寒假里的所有节日。

## 沙鼠来到我们家

希望西城校区四年级 李诺苒  
指导老师 孙莉娟

我和姐姐一直想养宠物。有一天吃饭的时候，姐姐说她的朋友有两只沙鼠，问姐姐要不要收养。妈妈听了犹豫了一下，但最终还是答应了我们。妈妈说：“如果你们首先对饲养沙鼠做充分的了解，你们就可以有沙鼠。”过了几个礼拜，妈妈终于相信我们可

以担起这个责任。之后的一天，我爸爸去接两只沙鼠回家。我感觉好像等了几个小时，爸爸终于回来了。我，姐姐，爸爸都觉得它们很可爱，给它们取名叫贾斯汀和杰西，我们把它们放在新买的笼子里。但是妈妈却觉得它们长得太像老鼠了，



吓人不想多看走开了。从那天起，我家多了两只可爱的沙鼠，也多了很多乐趣，我们都很高兴！